

11.04.2025 г.

Семейные мастерские «Свое дело», созданные на базе ЦПД города Ангарска, при поддержке «Фонда поддержки семей, находящихся в трудной жизненной ситуации», приняли участие в первом заседании семейного клуба «Центр ресурсов для молодой семьи». Участникам были представлены направления деятельности семейной мастерской: шитье «Мини -Ателье», вязание «Волшебный клубок», кулинария «Вкусные истории», парикмахерское дело «Школа красоты», сапожное дело «Сапожок», «Народная кукла», «Шиномонтажная мастерская». Для детей специалистами мастерской были организованы интересные мастер – классы. Мероприятие было насыщенным, содержательным и полезным. «Время, проведенное всей семьёй, — это подарок» (Джоанна Гейнс)

[#Семейные_мастерские](#)

11.04. 2025 г.

В Семейной мастерской "Вкусные истории", созданной при содействии " Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации" в рамках акции поддержки российских военнослужащих, находящихся в зоне СВО, прошла акция "Все для победы". Участники мастерской, под руководством мастера Триколич О. Н. изготовили конфеты своими руками для военнослужащих на благотворительный сбор "Посылка солдату". Оригинально и с большой фантазией подошли к идеи " Вкусного письма солдату" участники мастерской. В каждую конфетку вложены добрые мысли и пожелания скорой Победы нашим бойцам! Те,кто сейчас на передовой, сладкому подарку порадуются, уверены дети. Пусть наши защитники знают, что дома о них помнят, заботятся и ждут.

18 04 2025.

Кулинария — это не только искусство создания пищи, но и возможность для творческого самовыражения. Каждый повар может сравнивать свою кухню с художественным полотном, а ингредиенты - с красками на палитре. Сочетание разнообразных продуктов открывает бесконечное количество возможностей для экспериментов. Вот и мы - Семейные мастерские "Свое дело" от "Центра помощи детям" при содействии "Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации"- на " Вкусных историях" решили обновить ассортимент и "поиграть" с ингредиентами: " Песочное печение"(А вы знали, что песочное печение бывает со сметаной и без? Что тесту нужно " остыть" в холодильнике?), " Профитроли"(Почему заварное тесто при выпекании увеличивается в 2-3 раза? Почему готовые профитроли полые внутри?), " Маффины"(Вы знали, что маффины бывают как сладкие, так и нет? Маффины похожи на мини пиццу, только заливную) — это то малое, что мы уже приготовили и продегустировали. Мммм! Нам понравилось творить, угощать и делиться рецептами. Участники мастерской с интересом слушали маленькие хитрости приготовления каждого блюда, обогащали свои знания, делились своим опытом. Выражаем слова благодарности Татьяне Цуриковой, нашему финансовому спонсору, без её содействия мы бы не смогли творить и экспериментировать на нашей кухне, "Готовить вкусно и с любовью".

17.04.2025.

В семейной мастерской «Народная кукла», созданной на базе Центра Помощи детям города Ангарска, при поддержке «Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации», участники мастерили игровую куклу «Хороводница». Кукла «Хороводница» — это игровая кукла, которая помимо развлекательной функции, развивает мелкую моторику рук, внимание и творческое воображение. Кукол нужно делать сразу две, потому как Хороводница кукла парная. Две таких куклы мама делала дочке, когда та подрастала. Когда прокручивается палочка, на которой крепится куколка, кажется, что она кружится в хороводе! Для чего было нужно две куклы? Девочка крутила куколок и одновременно развивала две руки. Точно такими же движениями, когда девочка сядет за прялку, она будет одной рукой крутить веретено, а другой скручивать пряжу. В давние времена все имело смысл, и даже игровая кукла делалась не только для забавы, но и помогла приобрести нужный в будущем в

работе навык.

[#семейная_мастерская](#)

17.04.2025.г

В семейной мастерской "Мини-Ателье ", созданной при поддержке "Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации" в рамках акции поддержки российских военнослужащих, находящихся в зоне СВО, прошла акция: "Шеврон с письмом".

Участники мастерской, под руководством мастера Щербаковой Е.И., сшили шевроны с письмом для военнослужащих на благотворительный сбор: "Посылка солдату."

Дорогой солдат! Желаем Вам, скорее вернуться домой, к родным и близким своим.

Хотим сказать Вам большое спасибо, за то, что благодаря вашему подвигу, мы живем под мирным небом!

18.04.2025.г

Редкий праздник на Руси обходился без хороводов. Удивительное это явление русской народной культуры органически сочетает танец, пение и игру. Любое место подходило - и роща, и луг, и двор. На одних местах были хороводы праздничные, на других обыкновенные, простые. Кто и когда первым на Руси завел хоровод — за давностью лет доподлинно неизвестно. Самый древний танец изначально был частью языческого обряда — поклонения Яриле, могущественному богу солнца. Хороводы водили в установленные сроки — и по поводу. Весной заводили игру «Ручеек» — символ таяния снега. В язычестве первыми весенними хороводами задабривали богов плодородия. В июле славили Купалу и просили созревания плодов — вокруг огня да с венками. В честь Берегини хоровод водили вокруг березки — символа чистоты и покровительницы семьи и домашнего очага. Танцующие люди верили, что хороводы помогают исцелиться, исполнить желание и даже защитить свою землю.

В семейной мастерской «Народная кукла», созданной при поддержке «Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации» мы особое значение придаем изучению и сохранению русских народных традиций. На мастер – классе «Народный хоровод», познакомились с историей танца, правилами вождения хоровода, традициями и обычаями русского народа, связанными с вождением хоровода и создали маленький кукольный хоровод. «В хоровод, в хоровод собираем весь народ! Хоровод кружит, поёт, счастье и любовь зовёт! В нём поёт душа России, наполняет людей силой!»

23 04.2025.

На базе Семейных мастерских «Свое дело» Центра Помощи детям, созданных при поддержке «Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации» в рамках встреч «Успешные люди» прошло мероприятие под девизом «В будущее с уверенностью» с целью профориентации и трудоустройства подростков и их родителей. Иванов Е. В. (ООО «Аврора») проинформировал участников о востребованных профессиях, где можно получить соответствующее образование. Мальцев В. В. (ООО «Ангара Курьер») представил профессию «Оператор беспилотных авиационных систем», участникам было предложено «полетать» на обучающем симуляторе беспилотного летательного аппарата. Так же Владимир Викторович является участником Федерации гонок- дронов Иркутской области. Он подробно рассказал о новом перспективном виде спорта, пригласил всех желающих к участию, так как занимаясь таким видом спорта, обучение вождению беспилотников проходит непосредственно на игровом поле. Специалисты Ангарского филиала Кадрового центра Иркутской области Петрушина М.В. Рогачева Н.С. информировали о возможностях профессионального обучения, в том числе в рамках национального проекта «Кадры», основная цель которого - помочь гражданам стать более конкурентоспособными и профессионально мобильными на рынке труда. Также представили

Молодежный клуб «Займись делом», стать частью которого можно через Telegram-группу по ссылке [t.me/angzaimisd...](https://t.me/angzaimisd) Участники обсуждали, как можно превратить хобби в источник дохода в рамках меры государственной поддержки по содействию началу осуществления предпринимательской деятельности, а также поднимали актуальные вопросы трудоустройства молодежи. Это особенно касалось временной занятости несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет и успешного трудоустройства выпускников, которые впервые ищут работу. Егоров Вадим Вячеславович, являясь членом Совета Отцов города Ангарска рассказал об открытии Общественной некоммерческой организации «Возрождение», ориентированной на трудоустройство подростков и их родителей и пригласил участников к активному взаимодействию. Мероприятие было насыщенным и полезным

25.04.2025.г

Красота требует не жертв..., а профессионального ухода....

Наши участницы семейной мастерской «Школа Красоты», созданной на базе Центра Помощи детям города Ангарска, при поддержке «Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации» продолжают постигать парикмахерские искусство и на очередном занятии осваивали технологию биозавивки. Биозавивка – современная методика завивки волос, при которой не используются жесткие химические компоненты. Процедура проводится при помощи специальных составов, в которых около 60% компонентов натуральные. Биологическая завивка, является более щадящей процедурой, чем обычная химическая завивка». Сама процедура биозавивки состоит из нескольких этапов: - очищение; накручивание; нанесение состава для биозавивки (его оставляют на прядях на 15–20 минут, действующее вещество является цистеамин гидрохлорид); нанесение нейтрализатора (его наносят дополнительно ещё на 10 минут); смывание; снятие бигудей; нанесение кондиционера (мастер применяет средство, восстанавливающее структуру, придающее блеск и эластичность волосам). В каждом этапе существуют свои тонкости. Завивка волос очень серьезное и ответственное дело, которое требует много знаний и опыта. Всеми тонкостями завивки волос, уходовыми процедурами за волосами на занятиях делиться опытный мастер парикмахерского искусства Раздобудина И.Г.

25.04.2025г.

В День Весны и Труда 1 мая в нашем городе состоялся большой семейный праздник " СЕМЬЯ. МИР. МАЙ". Семейная Мастерская ' Свое дело", созданная на базе Центра Помощи детям города Ангарска при поддержке «Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации" приняла активное участие представив для посетителей праздника интересные Мастер Классы. С большим удовольствием и взрослые и дети, под руководством наших мастеров, своими руками мотали народную обережную куклу " Северная Бергиня", шили головные уборы под названием " Красавица», из атласных лент плели яркие резинки " Веснянки". Счастливые лица, улыбки, слова благодарности положительные эмоции и длинный... длинный ручеек желающих мастерить, удивлять и удивляться... это и есть счастье! Мастерские " Волшебный клубок», " Мини - Ателье" и "Народная кукла "достойно представили свои творческие изделия на ярмарке " Ангарский Арбат". У нашей народной лавочки всегда было многолюдно. " А как это сделано?» самый частый вопрос посетителей. Умеют же наши мастера удивлять! Как горячие пирожки разлетелись вязаные пельмени, лисички (в разном исполнении), тоже пользовались популярностью. Особенный интерес имели народные куклы " Травница - здравница". " Веснянка", " "Хороводница". Удивление и интерес! Праздник получился действительно красивым и большим, и мы рады, что и наша команда стала частью этого праздника.